

Ełk, dnia 30.03.2012 r.

URZĄD MIASTA EŁKU

Nr sprawy: **O-ZP.271.13.2012**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: **BUDOWA OGRODZENIA TERENU TECHNO-PARKU W RAMACH ZADANIA „WYPOSAŻENIE BUDYNKÓW TECHNO-PARKU W EŁKU”**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 29.03.2012 r. udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Proszę o podanie przekrojów słupków czy ma być 60*40 czy 60*60 standardowym rozwiązaniem jest słupek 60*40.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Należy przyjąć słupek 60x40.

Pytanie nr 2

Proszę o dokładne określenie rodzaju typu ogrodzenia, bo w SST jest podawane ogrodzenie jako w nazwie Vega, odnosi się to do paneli prostych a w opisie podawane są jako łukowe.

Jakie powinny zostać zastosowane – grubość drutu, rodzaj przetłoczenia i czy zakończone łukiem czy proste.

Proszę o podawanie producenta jako przykład zastosowania.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Do wyceny należy przyjąć panele łukowe o wysokości 1,75 m, grubość drutu 5,0 mm, 3 przetłoczenia.

Zamawiający nie widzi potrzeby podania producenta. Panel ma być wykonany zgodnie z rysunkiem.

Pytanie nr 3

Co z ziemią, która jest zhałdowana przy granicy działki, czy przesunięcie jej leży w gestii wykonawcy ogrodzenia?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Nie, przesunięcie ziemi nie leży w gestii Wykonawcy ogrodzenia.

Pytanie nr 4

Czy do humusowania należy użyć ziemi zhałdowanej na terenie Techno Parku czy zakup i dowóz należy uwzględnić w wycenie ofertowej.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Do wyceny należy wycenić zakup i dowóz ziemi.

Pytanie nr 5

Czy teren budowy będzie oczyszczony z resztek odpadów budowlanych?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Tak, teren będzie oczyszczony z resztek odpadów budowlanych.

Podpis
ZASTĘPCA PREZYDENTA
MIASTA
Kamil Buksa